

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

(Из Призыва ЦК КПСС).

ДЕЛУ ЛЕНИНА И ПАРТИИ ВЕРНЫ

Верность ленинским заветам, превышесть делу коммунизма, решимость отдать свои силы и знания борьбе за претворение в жизнь предвазганных партии выражали посланцы советской молодежи, собравшиеся в Большом Кремлевском дворце на Всесоюзный слет студентов. Более 2500 делегатов, юношей и девушек, синхронизировали большое увлечение отличными успехами в учении и активной общественной работой, представляют деятели индустрии армии воспитанников вузов, специальных школ, училищ и техникумов.

Слет открыл секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников.

Бурной, долго не смолкающей овацией встретила молодежь выступившую на слете с речью генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Слет состоялся вскоре после XXIV съезда нашей партии. Выполнение грандиозных планов, намеченных съездом, потребует напряженного труда партии и всего народа. В своей речи товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул, что «мы не можем, не имеем права забывать и другого логического призыва — призыва к тому, чтобы процесс учебы шел рука об руку с процессом коммунистического воспитания».

Нашей стране нужны широко обра-

зованные люди, любящие труд, умеющие и готовые трудиться. «Творческие искания, основные специальности, стать активным участником нашего коммунистического строительства, проводником политики партии в массах», — сказал наставник слета студентов, Л. И. Брежнев, — можно лишь овладеть марксистско-ленинской теорией. Ученые марксизма-ленинизма — это основа, неотъемлемая составная часть знаний специалиста любого профиля».

Ленинский лозунг «Учиться, учиться и учиться!» сегодня остается самым важным, самым актуальным лозунгом жизни. Но мы не можем, не имеем права забывать и другого логического призыва — призыва к тому, чтобы процесс учебы шел рука об руку с процессом коммунистического воспитания».

Одной из важнейших целей первого секретаря ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельникова было избрание Центральному Комитету партии, Советского правительству искреннюю благодарность и сыновнюю признательность за новодневное чуткое, трогательное внимание к ленинскому комсомолу, к молодежи, к советскому студенчеству, за высокие награды Родины.

Отклики на речь товарища Л. И. Брежнева во всей стране, выступление делегатов слета красноречиво говорят о том, что наши вузы и средние специальные учебные заведения готовы с честью выполнять задание

партии, воспитывать молодежь в духе коммунистической идеиности, советского патриотизма, интернационализма, высокой организованности и дисциплинированности, воспитывать активных строителей нового общества.

О задачах, стоящих перед высшей школой на современном этапе коммунистического строительства, рассказал на слете министр высшего и среднего специального образования НССР В. П. Елютин.

«Семинар руководителей групп и секций политинформаторов состоялся в городском комитете партии. Об итогах работы промышленных предприятий Прокопьевска за девять месяцев и задачах коллективов предприятий по досрочному завершению заданий первого года пятилетки рассказал собравшимся второй секретарь горкома КПСС В. П. Бабин.

Вопросы международного положения освещены в своем отчете секретарем городского отделения общества «Знания» А. И. Грохов.

Затем участники семинара на занятиях в секциях обсудили содержание и методику проведения отчетных годов, которые пройдут в последнем квартале нынешнего года.

В. РЯБИНКИНА.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ 42-й

№ 209 (10782)

ПЯТНИЦА,

22

октября 1971 года.

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 коп.

Советско-канадское соглашение

Советуются бригады

В Зенковском районе состоялось совещание бригадиров с участием руководителей подотраслевых участков. Речь шла о создании на шахтах устойчивого очистного фронта.

Отмечалось, что на многих шахтах стали внимательнее относиться к работе проходчиков. Это позволило им уверенно справляться с плановыми заданиями.

Уверенно работают коллективы участков, руководимые В. П. Рутковским (шахта имени Дзержинского), А. Ф. Плаксим («Маненх», С. В. Караклиев («Центральная»). Но до сих пор тяготят логистика работодателей.

На «Советской» где из трех подготовительных участков ни один не справляется с планом. Из пяти проходческих участков шахты «Центральная» три — отстающие. Не выполняют программы, многие бригады района.

Выступающие подчеркивали, что причины недовольства труда бригадиров кроются в отеческой заботе. Эта мысль была ярко выражена и в письме участников Всесоюзного слета студентов Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза. «Мудрый ленинский завет — учиться коммунизму, — говорится в нем, — звучит для нас, как самое актуальное конкретное указание, как наказ партии, как самый важный, самый актуальный лозунг жизни. Мы будем еще более упорно и настойчиво овладевать современными знаниями, активно применять их в практической деятельности».

Бригады, начальники участков, инженеры внесли ряд дальних советов и предложений по улучшению работы подготовительных коллективов.

С. МАЖАРОВ, инструктор Зенковского района КПСС.

ПОЛИТИНФОРМАТОРЫ УЧАТСЯ

Семинар руководителей групп и секций политинформаторов состоялся в городском комитете партии. Об итогах работы промышленных предприятий Прокопьевска за девять месяцев и задачах коллективов предприятий по досрочному завершению заданий первого года пятилетки рассказал собравшимся вторым секретарем горкома КПСС В. П. Бабин.

Вопросы международного положения освещены в своем отчете ответственный секретарь городского отделения общества «Знания» А. И. Грохов.

Затем участники семинара на занятиях в секциях обсудили содержание и методику проведения отчетных годов, которые пройдут в последнем квартале нынешнего года.

В. РЯБИНКИНА.

Экономическая конференция

На состоявшемся на днях на шахте имени Бориса Шарапова. Тема ее: «XXIV съезд КПСС с дальнейшим совершенствованием структуры и повышением эффективности общественного производства». Участники конференции — инженерно-технические работники предприятия — прослушали доклад директора шахты М. В. Бордюкова. «Повышение эффективности общественного производства — важнейшая задача коммунистического строительства».

С содокладами — «Факторы повышения эффективности общественного производства и пути их научного использования», «Производственные фонды и из-за эффективности их использования» — выступил начальник планового отдела Л. Я. Прайдо и главный инженер Б. Н. Гераскин. Мастер ОТК А. Я. Кербес осветил вопрос «XXIV

открытия. Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин и Премьер-министр Канады П. Э. Трюдо подписали здесь 20 октября соглашение об обменах между СССР и Канадой. Правительство СССР и Канады будут поощрять и развивать обмен и прочие формы сотрудничества между двумя странами в области науки, техники, образования, культуры и в других областях на основе взаимной выгоды. (ТАСС).

О визите А.Н.Косыгина в Республику Куба

По приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии и Революционного правительства Кубы Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин посетит с дружественным визитом Республику Куба в конце октября с. г.

ПО НАШЕЙ СТРАНЕ

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

КАКИЙ ДЕНЬ ПРИНОСИТ ВЕСТИ О НОВЫХ УСПЕХАХ ПЕРЕДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ НА УДАРНОЙ ВАХТЕ В ЧЕСТЬ 54-И ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ.

• БОЛЕЕ 110 тысяч тонн жидкого топлива, многое по пути газа дополнительно к заданию добили с начала года нефтяники Куйбышевской области. Лучших результатов добились коллектива управления «Батасовскнефть», «Кигулевскнефть» и «Чапаевскнефть».

Успешному труду нефтяников способствует неустанный поиск геологов Куйбышевского Поволжья. Только в этом году они открыли десять новых месторождений «черного золота».

• ПОСТАВИВ на отладку три последние линии, изготовленные по заказу автобомбостроителей Тольятти, предзарядочные социалистической обязательствы выполнили станкостроители Минского завода автоматических линий. Коллектив района отгрузил отработанную технику к 54-й годовщине Великого Октября.

• НА ПЯТЬ дней опережает производственную грань коллектива Астраханского кинемато-прессового завода. Это единственный в стране завод, изготавливающий кинескопы для сельских машинно-тракторных мастерских. Только в нынешнем году отсюда отправлено полторы тысячи кинескопов. Коллектив района планировал отгрузить 54-й годовщине Великого Октября.

Советская внешнеполитическая программа мира пользуется всеобщим признанием по всему миру. Поэтому в канун славного праздника Великого Октября глубокий отлив в сердцах всех людей доброй воли, всех тех, кому дорог мир и спокойствие на земле, находит призыв Коммунистической партии Советского Союза: «Да здравствует ленинская внешняя политика Советского Союза, политика мира и дружбы народов, сложившаяся в Европе и мире, борющихся против империализма, реакции и войны!». Вместе с советскими людьми все прогрессивные человечество провозглашает правдину в честь Советского Союза — оплота мира и социализма.

• ПЕРВЕНСТВУЮТ в предоктабрьском соревновании на Таганрогском комбайновом заводе многостоечники. Их на заводе сейчас 679 человек. Автоматчик В. Белоусов, например, работает на восьми станках, шлифовщица В. Чернобай — на семи. По нескольку агрегатов обслуживает на предприятиях каждый седьмой стоячонок.

(ТАСС).

Октябрю — достойную встречу!

К празднику

Очистная бригада Петра Ивановича Берова с шахты № 8 добыла сверхплановую добчу угла с начала октября до тысячи тонн.

В дни ударной вахты, посвященной 54-й годовщине Октября, успешно трудаются забойщики Николай Васильевич Ткаченко, Александр Иванович Воронцов, Иван Семёнович Головко, Андрей Николаевич Герман.

В. ОБУХОВ.

Творчество новаторов

136 рационализаторских предложений и 4 изобретения с общей экономией в 167,3 тыс. рублей внедрено в этом году в производство на заводе шахтных автоматиков.

Паяльщик П. И. Мартынин, мастера Н. Е. Троегубцева и Н. Ф. Козина, начальника ТНБ цеха В. Ф. Слесарева, зам. начальника цеха А. Г. Чеданцев.. Их многое, заводских рационализаторов. Они сберегли на тысячу 157 тонн черного и 1,2 тонны цветного металла, 188 тысяч киловатт-часов электроэнергии, большое количество ценных материалов.

Заводские умелцы не останавливаются на достигнутом: недавно в заводское бюро рационализации и изобретений поступило еще 8 заявок на предполагаемые изобретения.

С. СТЕПАНОВ.



предпраздничный счет: за прошедшие дни месяца к плану привезено около 500 тонн топлива.

Вот имена передовых рабочих бригады: П. Зеленин, Б. Анигиленов, А. Михалутич, В. Вагин, А. Вафин, Н. Шалеев, Г. Шамсунов.

О. ВЛАДИМИРОВА.

НА СНИМКЕ: одно из звеньев бригады А. Дуравкина (слева бригадир) перед сменой.

Фото А. РАВИЛОВА.

ШАХТА «ЗИМИНКА 3—4».

У НАС В КУЗБАССЕ

Большое новоселье

Строители Новоукраинска в третьем квартале предварили к слаже семь жилых домов, два детских комбината и общеобразовательные гостиничного типа. Жилая площадь города за квартал увеличилась почти на 20 тысяч квадратных метров. К празднику Великого Октября 526 семей металлургов и горняков спрятят новоселье. Д. ФЕДИН.

Идет подписка на городскую газету «ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА» на 1972 год. ПРИГЛАШАЕМ ВАС СВОЕВРЕМЕННО ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ

Подписная цена на год — 5 руб. 16 коп., на три месяца — 1 руб. 29 коп.

Напоминаем вам, что годовая подписка позволит избежать перерыва в получении газеты

и сплошности коммунистов всего мира на основе марксизма-ленинизма и прогрессивного интернационализма, о развитии и укреплении мировой системы социализма. «Путь крепости» — подчеркивает ЦК КПСС.

Советская внешнеполитическая программа мира пользуется всеобщим признанием по всему миру. Поэтому в канун славного праздника Великого Октября глубокий отлив в сердцах всех людей доброй воли, всех тех, кому дорог мир и спокойствие на земле, находит призыв Коммунистической партии Советского Союза: «Да здравствует ленинская внешняя политика Советского Союза, политика мира и дружбы народов, сложившаяся в Европе и мире, борющихся против империализма, реакции и войны!». Вместе с советскими людьми все прогрессивные человечество провозглашает правдину в честь Советского Союза — оплота мира и социализма.

Н. ЧИГИРЬ.
(ТАСС).

